青县基层小微权力"监督一点通"平台开通半年,处理群众投诉77件

拿着手机点几下 问题当天就解决

本报记者 代苗苗 本报通讯员 边贵成 魏超 单玲 摄影报道

根据省纪委监委统一部署,青县基层小微权力"监督一点通"平台于今年6月正式上线运行。聚焦群众身边腐败和作风问题,为群众提供便捷的移动互联网监督渠道,这一平台开通半年来已为群众处理投诉77件。

据悉,该平台由中央纪委国家监委主管、河北省纪委监委主管、河北省纪委监委主办,主要是对基层小微权力进行监督。青县是全省首批14个试点之一,也是沧州市唯一的试点。

手机就能投诉 问题解决真快

青县金牛镇小牛庄村的一名村民住在中心街旁边。这名村民认为,村庄中心街两侧的垃圾,清理总是不够及时,不仅给自家出行带来不便,还影响村容社算

12月6日,这名村民抱着试试看的心态,在手机上登录青县基层小微权力"监督一点通"平台,就这一情况进行了投诉。

青县纪委监委工作人员 看到投诉记录后,当即通知 相关镇、村,要求对此事及时 进行核实、处理。在青县纪委 监委的督促下,小牛庄村的 村干部当天就组织人员清理



了垃圾,并要求村内垃圾即产即清。

青县基层小微权力"监督一点通"平台次日便对村民的投诉 作出回复,并询问其对处理结果 是否满意。

"从那以后,我们村中心街 附近的垃圾,总能被及时清理。 咱这个'监督一点通'平台不仅 办事效率高,还能把问题彻底解 决,真是既有速度又有力度。"接 受电话回访时,这名村民笑着说 了一连串的"满意"。

村民举报后 涉事人员被依法处理

今年8月底,青县清州镇某村的一名村民在青县基层小微权力"监督一点通"平台反映,该村村干部私下出售村集体资产。

青县纪委监委围绕这一线索,立即展开分析研判,按程序进行线下办理。约1个月后,该案高效办结。因坐收坐支问题,1人受

到党纪处分,1人受到组织处理。

青县纪委监委通过线上线下的方式,及时向群众通报了办理结果。

平台在青县全域覆盖已处理投诉77件

今年6月以来,青县纪委监委在全县全面推开基层小微权力"监督一点通"试点工作,建立由青县纪委监委统筹谋划、职能

部门协调联动、乡(镇)推动落实、村(社区)全面应用的工作机制,比照省纪委监委列出的110项监督事项参考清单,采取"基本+N"的方式,研究增加了21项监督事项。同时,青县纪委监委制发《青县基层小微权力"监督一点通"平台建设实施方案》《青县基层小微权力"监督一点通"平台业务办理细则(试行)》《小微权力"监督一点通"回访记录制》等8项制度方案,进一步规范了平台的运行机制。

"青县基层小微权力'监督一点通'平台,帮助群众实现足不出户全程监督,问题反映'一键通达',得到群众广泛认可。"青县纪委监委相关负责人说,作为我省基层小微权力"监督一点通"平台首批试点之一,青县率先实现了平台全域覆盖,全县各级纪检监察机关立足"监督再监督"定位,加强对基层小微权力的监督,对群众反映的重点事更且群众投诉属合法诉求的跟进监督,确保群众反映的问题及时得到解决。

截至目前,平台访问量已达 11319次,受理群众投诉77件, 已办结77件。

"接下来,我们将继续用好、 用足该平台,实实在在地搭建起 政府与群众的'连心桥'。"青县 纪委监委相关负责人说。

11岁女孩被车辆拦腰辗轧,生命垂危

医护人员将她从"死亡线"上拽回

本报记者 代苗苗 本报通讯员 刘斯 摄影报道

"我盼着养好身体,早日下地走路、奔跑!"日前,平安出院的青县11岁女孩悦悦(化名)和市中心医院医护人员说道。

此前,悦悦被大货车拦腰辗 轧,命悬一线,家人一度认为她 可能挺不过来了。市中心医院儿 童院区多学科医疗团队合力抢 救,在与"死神"的"拉锯战"中, 拽回了女孩的生命。

如今,悦悦已经可以自主翻身、进食,她每天坚持看书学习,不断为自己和家人加油打气。

11岁女孩 遭遇严重车祸

一个多月前的一天,悦悦和 妈妈一同外出时遭遇了一场严 重的车祸。

事故中,悦悦妈妈骑的电动自行车与一辆大货车发生碰撞, 大货车从悦悦的胸腹部碾过,悦 悦妈妈手臂也受了伤。

悦悦被紧急送往青县当地 医院。医生为她进行了扩容、升 血压等救治措施,经CT检查发 现其伤情危重,急需转院,便于 事发当日21时火速联系市中心 医院儿童院区。

仅40分钟后,悦悦便被顺 利送抵市中心医院儿童院区急 诊医学部的病房。骨盆粉碎性骨 折,骨茬刺破皮肉裸露在外,肛门、尿道等被碾烂,肝、脾、肺挫伤,鲜血从盆腔汩汩涌出……即便是每年救治几百例危重症患儿的急诊医学部主任宋丹阳,看到奄奄一息的悦悦时,也不由地愣了一下。

愣了一下。 "伤情太重了。悦悦这种情况,平时很少见。"宋丹阳说。

医护人员连夜奋战 为女孩"抢命"

时间就是生命!悦悦出血量

医护入员抢救悦悦。

太大,已发生失血性休克。她四肢

太大,已发生失血性休克。她四肢 冰凉,血压低,体温已经低到无法 用体温计测出,情况十分危急。 宋丹阳一边联系医院供血

宋丹阳一边联系医院供血科调取血液,一边为悦悦输入生理盐水、去甲肾上腺素、抗感染药物等,进行扩容、升血压、抗感染治疗,并根据患儿身体情况实时调整药量,严密监测其心率、血压、体温、呼吸频率、血氧饱和度等多项重症参数。小儿外科医生在悦悦的伤口处进行了纱布填塞等止血处理。

1小时后,悦悦输上了"救命血"。为了让输血的速度超过孩子失血的速度,医护人员按规

定为其进行加压输血,一夜不间断地输入了红细胞、血浆、蛇毒血凝酶等共约2000毫升,几乎把她全身的血换了一遍。

经医护人员连夜奋战,悦悦的血压、血红素等终于缓缓上升。入院次日上午,悦悦睁开双眼,意识恢复,可以与人对答,生命体征趋于平稳。

与"死神"的"拉锯战",首战 告捷。

钢板固定骨盆 修复尿道肛门

悦悦人院次日,经医院医务部组织,市中心医院儿童院区急诊医学部与市中心医院骨科、小儿外科专家进行紧急会诊,初步确定手术方案,并就该方案连线北京医学专家、省级医学专家,获得认可。

悦悦在人院治疗的第4天,身体各项指标达到手术要求,手术立即展开。

市中心医院骨二科医生王 庆海说,悦悦的骨盆发生粉碎性 骨折,就像一个摔碎的玻璃杯, 有几块大的碎片,还有数不清的 细小碎片,一处骨茬已扎穿皮 肤,暴露在外。这种伤情对于11 岁的孩子来说太过凶险,手术的 难度和风险都非常大。 骨盆呈环状,分为前环和后环。王庆海切开悦悦伤处的皮肉,用复位钳将骨盆前环复位,用钢板固定;再将骨盆后环复位,用外固定架固定;最后将积血和碎骨茬仔细冲洗干净后,缝合了伤口。

骨科手术2小时后完成,市中心医院小儿外科主任刘向阳和副主任陈磊接过"接力棒",用时3个多小时,为悦悦一点一点地修复了尿道、肛门等。

与"死神"的"拉锯战",医护 人员再获胜利。

术后恢复良好 已平安出院

手术后,悦悦回到儿童重症监护室。急诊医学部医护人员密切关注患儿的各项身体指标,继续进行抗感染治疗。为了防止悦悦的大小便污染伤口,医护人员每天多次为她清理身体。怕肛管堵住,医护人员还一次次细心地清洗肛管里的粪块,帮助悦悦顺利排便……

住院一个月后,悦悦能吃能睡、有说有笑,可以自己翻身、自主排便,受伤的器官也已经恢复得与普通人无异。

日前,悦悦已经平安出院, 回家静养。 新闻热线:3155668